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ACTA NÚMERO QUATRO 
 
 

Aos nove dias do mês de Janeiro do ano de dois mil e oito, pelas 12 horas 

reuniu, na sala cinco, a Subcomissão de Agricultura, Desenvolvimento Rural e 

Pescas com a seguinte ordem de trabalhos: 

 

1. Expediente; 

2. Marcação de Audiências e Audições. 

- Comissão de Luta Contra a Poluição – Sines 

- Casa do Douro 

- Federação Portuguesa de Associações de Suinicultores – FPAS 

- Comissão de Defesa da Veiga de Creixomil 

- DOCAPESCA 

        3.- Semana do Pequeno Almoço Saudável: 

        4 – Visita à Fileira da floricultura; 

        5 – Calendarização das Visitas 

        6 – Outros assuntos. 

  

Estavam presentes os Senhores Deputados constantes do Livro de Presenças. 

 

O Senhor Presidente da Subcomissão, Deputado Miguel Ginestal deu início 

aos trabalhos cumprimentando todos os Senhores Deputados presentes, 

procedendo-se de imediato à distribuição do expediente. 

 

Quanto à marcação das audiências foi acertado o seguinte calendário, no dia 

22 de Janeiro às 10h e 30m Comissão de Luta Contra a Poluição (Sines); 11h 

e 30 m Comissão de Defesa da Veiga de Creixomil; dia 30 de Janeiro às 10h e 

30m Casa do Douro e às 11h e 30m Federação Portuguesa de Associações de 

Suinicultores.  



 
 

SUBCOMISSÃO PARLAMENTAR DE AGRICULTURA,  
DESENVOLVIMENTO RURAL E PESCAS 

 

SUBCOMISSÃO PARLAMENTAR DE AGRICULTURA, DESENVOLVIMENTO RURAL E PESCAS |2 

Quanto à Audição do Senhor Secretário Estado Adjunto da Agricultura e 

Pescas sobre a DOCAPESCA ficou definida a data de 29 de Janeiro pelas 11h, 

no entanto, esta data só será definitiva após o Senhor Deputado Agostinho 

Lopes poder garantir a sua presença. 

 

O Senhor Presidente informou os senhores Deputados dos preparativos já 

realizados quanto à iniciativa do “Pequeno Almoço Saudável” 

 

No que concerne à visita de trabalho ao sector da floricultura a realizar nos 

próximos dias 10/11e 12 de Fevereiro aguarda-se apenas o programa final a 

enviar pela Associação de Floricultores. 

Ficou também decidido que a próxima visita de trabalho será a 25 de Fevereiro 

ao sector hortícola, seguindo a visita aos citrinos no Algarve, a 17 de Março. 

 

O Senhor Presidente informou os Senhores Deputados presentes que, a partir 

da próxima reunião deixará de ser distribuído o expediente em papel, somos 

uma Subcomissão com preocupações ambientais, em particular a defesa da 

floresta, e como podemos ter acesso à documentação por via electrónica, é 

desnecessária a sua reprodução em papel. 

O Senhor Deputado Carlos Poço concordou com o proposto solicitou, no 

entanto, que durante um tempo esteja disponível na sala de reunião um 

exemplar em papel. Esta solicitação foi aceite. 

As duas audiências foram gravadas. 

 

  

Nada mais havendo a tratar o Senhor Presidente deu os trabalhos por 

encerrados cerca das 13h lavrando-se a presente acta, que depois de lida e 

aprovada, vai ser assinada. 

 

 

O Presidente da Subcomissão  
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(Miguel Ginestal) 

 


